
Kedves Diákok! 

 

A tavalyi évben rendeztük meg első alkalommal a 

Nemzetközi Gyermekkönyvnaphoz kapcsolódó 

négyfordulós versenyünket. Idén ismét 

megszervezzük, reméljük, azok is csatlakoznak, akik 

tavaly nem tették. Idén is április hónap minden 

csütörtökén egy-egy feladatsort helyezünk el 

honlapunkon elektronikus formában.  

A helyes megfejtéseket az elektronikus űrlap segítségével lehet beküldeni. 

Mindenkit bíztatunk a részvételre! 

A legtöbb, jó választ adók között könyveket sorsolunk ki. 

 

Beküldési határidő minden fordulónál:  

a következő hét csütörtök reggel 9 óra. 

Eredményhirdetés, sorsolás: 2016. május 6. 

Nemzetközi Gyermekkönyv NapNemzetközi Gyermekkönyv NapNemzetközi Gyermekkönyv Nap   

április 2.április 2.április 2.   
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„Szép mese az én életem, gazdag és boldog mese. Ha ifjúkoromban, amikor 

szegényen és egyszál-magam nekivágtam a világnak, egy mindenható tündérrel 

találkozom, s az így szólít meg: „Válassz utat és célt, képességeidnek és értel-

mednek megfelelőt, s ahogy azt az evilági bölcsesség megkívánja, én őrizlek és 

vezetlek azon az úton” – ha így szólt volna 

hozzám az a tündér, akkor sem élhettem volna 

boldogabban, okosabban és jobban. Életem 

története azt mondja majd el a világnak, amit 

nekem: van egy szerető Isten, aki mindent a 

legjobban igazít el.” – fogalmaz Életem mesé-

je című önéletrajzi művében Andersen. 



Nap 

  1967 óta április 2-a a Nemzetközi Gyermekkönyv Napja.    Hans Christian An-

dersen születésére emlékezünk ezen a napon és ünnepeljük a gyermekirodalmat. 

Gondolunk mindazokra, akik készítik, írják, illusztrálják a gyerekeknek szánt 

könyveket. 

 

Andersen-díj 

Az IBBY, a Gyermekkönyvek Nemzetközi Tanácsa kétévente osztja ki a gyer-

mekirodalom legrangosabb szakmai elismerését, az Andersenről elnevezett díjat. 

Minden második évben egy illusztrátor és egy szerző kaphatja meg eddigi élet-

műve elismeréséért. 

Idén a díjazottak nevét a bolognai gyermekkönyvvásár idején hozzák nyilvános-

ságra 2016. április 6-án. 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

A Nemzetközi Gyermekkönyv Nap program hivatalos oldala:  

International Children’s Book Day  

Ha tudsz angolul felkeresheted   

http://www.ibby.org/index.php?id=269  
  

 

         Andersen meséit az interneten megtalálod a  

         Magyar Elektronikus Könyvtárban 

         http://mek.oszk.hu/00300/00309/00309.htm  

Oldal  2 
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Tisztelt Kollégák! 

 

A SZEGEPI honlapján a http://www.szegepi.hu/pedagogia/nemzetkozi-

gyermekkonyv-nap oldalon a Nemzetközi Gyermekkönyv Nap alkalmából áp-

rilis folyamán egy négyfordulós versenyfolyamot hirdetünk. Kérjük, hívják fel 

diákjaik, tanulóik figyelmét a programra. Várjuk a vállalkozó kedvű diákok 

részvételét. 

Köszönjük segítségüket! 

Ha bármilyen kérdésük felmerül, keressék kollégánkat: Kövécs Ildikó 

e-mail: kovecs.ildiko@szegepi.hu 

A díj 

A 2016. év plakátja 
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